
附件：

2021 年度高新技术企业服务满意度调查情况表

高新技术企业

服务

您对高新技术企业认定

审核工作是否满意？

满 意 （ 124 ）

基本满意 （ 4 ）

不 满 意 （ 0 ）

不 清 楚 （ 0 ）

您对高新技术企业统计

工作是否满意？

满 意 （ 123 ）

基本满意 （ 5 ）

不 满 意 （ 0 ）

不 清 楚 （ 0 ）

您对高新技术产品申报

工作是否满意？

满 意 （ 116 ）

基本满意 （ 12 ）

不 满 意 （ 0 ）

不 清 楚 （ 0 ）

您对高新技术产品统计工

作是否满意？

满 意 （ 122 ）

基本满意 （ 6 ）

不 满 意 （ 0 ）

不 清 楚 （ 0 ）

高新技术企业

政策宣传

您对高新技术企业政策宣

讲是否满意？

满 意 （ 122 ）

基本满意 （ 6 ）

不 满 意 （ 0 ）

不 清 楚 （ 0 ）

您对高新技术企业认定预

评审是否满意？

满 意 （ 120 ）

基本满意 （ 8 ）

不 满 意 （ 0 ）

不 清 楚 （ 0 ）

您对“送政策到企业”活动

是否满意？

满 意 （ 120 ）

基本满意 （ 8 ）

不 满 意 （ 0 ）

不 清 楚 （ 0 ）

2022年高新技

术企业认定申

报

您所在企业是否参加 2022

年高新技术企业认定？

是（ 55 ）

否（ 73 ）

其他意见建议
还征集到多辅导企业、多开展培训、突出行业特性、加大高企支

持力度等意见，均予以吸收采纳。


